

二月二十六日下午，我和四乙班的同學在學校禮堂參加了中文科活動——「諸子百家教育劇場」。

有些專員介紹了春秋戰國，儒、道、墨、法家學說。然後，我們就戴上頭飾，進入隱世村。我們學做暗號才可以進入隱世村。

一進入村子，我們去到養生園，那時，我們看到昏迷了的燕國公主姬明公主。然後，我們和村長、美兒、五娘討論怎樣幫助快要醒來的姬明公主。不久，她醒來後，我們上前去安慰她，並告訴她燕國滅亡的事實。

接著，我們去到上善河。只見河邊有個女孩，她自稱齊國公主田殷。她向我們查探寶物的資料，我們懷疑她是間諜，於是我們問了她幾條問題，以證實她是否秦國派來的間諜。忽然，她在衣服裏拿出一把小刀，然後用小刀挾持姬明。我們沒有猜錯，她的確是秦國的間諜，她是秦國的公主。我真後悔曾經把隱世村的事情告訴她。

之後，我們來到尚賢館，秦始皇出現了！我們沒有路可退，於是伍娘只好把寶物交給他。寶物竟然就是儒、道、墨、法四家學說。最後，我們用四家學說道理，勸服秦始皇參考儒家、道家、墨家的精神治國，他明白到只用法家治國的缺點，承諾我們會做個明君。

活動就這樣結束了。我很高興能參加「諸子百家教育劇場」，這個活動讓我認識春秋戰國的文化思想，十分充實。